

「在十月誦唸玫瑰 經，以慷慨地回應教 宗的呼籲」

主業團監督鼓勵「主業團全體成員、協助人及所有使徒工作參與者，並且邀請更多其他朋友們，慷慨地回應教宗的這份盼望，懇求聖母瑪利亞和聖彌額爾總領天使保護這教會。」

2018年9月29日

2018年9月30日

教宗方濟各邀請所有天主教徒在10月每天誦唸玫瑰經，並在結束祈禱時，誦唸 Sub Tuum Praesidium（投奔聖母頌）禱文及聖彌額爾總領天使禱文（詳見2018年9月29日由梵蒂岡發出的報導文章）。

這些祈禱會幫助我們去傳播基督的平安，更特別有助於為教會和世界祈求合一之恩。正如聖保祿告訴厄弗所人，我們要明瞭「我們戰鬥不是對抗血和肉，而是對抗率領者，對抗掌權者，對抗這黑暗世界的霸主，對抗天界裡邪惡的鬼神。」（弗6：12）

我呼籲並鼓勵主業團所有的成員、協助人及所有使徒工作參與者，並且邀請更多其他朋友們，慷慨地回應教宗的這份盼望，懇求聖母瑪利亞和聖彌額爾總領天使保護這教會。

范康仁

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/zai-shi-yue-song-nian-mei-gui-jing-yi-kang-kai-di/> (2026年2月2日)